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Comentario - Apto

Qué factores determinan fundamentalmente el estilo de crianza:

Seleccione una:
a. Lugar de nacimiento, crianza que se ha recibido y sociedad / entorno.

b. Personalidad, crianza que se ha recibido y sociedad / entorno. 

c. Personalidad, lugar de nacimiento y sociedad / entorno.

d. Personalidad, crianza que se ha recibido y lugar de nacimiento.

El diagnóstico temprano del Trastorno del Espectro Autista entraña dificultades como:

Seleccione una:
a. Inadecuación de los instrumentos de evaluación del desarrollo en uso para pediatras.

b. Dificultad por parte de la familia para detectar síntomas de alteraciones comunicativo-lingüísticas.

c. Antes de los dos años, el patrón de conducta no es demasiado claro.

d. Todas las anteriores son correctas. 

De cara a la detección e intervención, dentro de los servicios sanitarios, los seguimientos pediátricos:

Seleccione una:

a. Son un momento importante, porque nos permiten observar la evolución y el desarrollo de los más pequeños, para
realizar una detección precoz en caso de alguna dificultad. 

b. Son un momento importante, porque nos permiten observar la evolución y el desarrollo de los más pequeños, para
evitar la detección precoz de alguna dificultad.

c. No son un momento importante, puesto que se trata de un seguimiento rutinario en el que no podemos realizar un
detección precoz de dificultades.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es válida.

De cara a la estimulación temprana, es necesario:

Seleccione una:
a. Imponer al niño actividades que no despiertan su interés.

b. Adaptar el ritmo de enseñanza a las etapas de aprendizaje y desarrollo, que pueden presentar avances más rápido
lentos en distintos periodos. 

c. Que los padres manifiesten desagrado o decepción al niño.

d. Evitar presentarle estímulos.

Los cinco sentidos tienen un papel importante en el juego, cuál es el primer sentido que se pone en funcionamiento:

Seleccione una:
a. El oído, ya que el niño comienza a oír en torno a las siete semanas de gestación.

b. El olfato, que se activa en torno a las siete semanas de gestación. .

c. La vista, ya que el niño es sensible a la luz a partir de las siete semanas de gestación.

d. El tacto, ya que a las 7 semanas de gestación aparece la primera señal de sensibilidad. 

En qué consiste el método “canguro” a partir del cual Nils Bergman comenzó sus investigaciones:

Seleccione una:
a. Nada más nacer se entrega a los recién nacidos, para que sean atendidos por profesionales sanitarios.

b. Nada más nacer se coloca a los recién nacidos prematuros vestidos en la misma cama que ocupan sus madres.

c. Nada más nacer se coloca a los recién nacidos prematuros desnudos sobre el abdomen de sus madres. 

d. Todas las respuestas anteriores son válidas.

Qué se entiende por atención temprana:

Seleccione una:
a. El conjunto de intervenciones, dirigidas a la población adulta, a la familia y al entorno, que tiene por objeto dar res

lo más pronto posible a las necesidades transitorias o permanentes que presentan los niños con trastornos en su desarr
que tienen riesgo de padecerlos.
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b. El conjunto de intervenciones, dirigidas a la población infantil de 6 a 12 años, a la familia y al entorno, que tiene p
objeto dar respuesta lo más pronto posible a las necesidades transitorias o permanentes que presentan los niños con
trastornos en su desarrollo o que tienen riesgo de padecerlos.

c. El conjunto de intervenciones, dirigidas a la población infantil de 0 a 6 años, a la familia y al entorno, que tiene po
dar respuesta lo más pronto posible a las necesidades transitorias o permanentes que presentan los niños con trastorno
desarrollo o que tienen riesgo de padecerlos. 

d. El conjunto de intervenciones, dirigidas a la población infantil de 0 a 6 años, que tiene por objeto dar respuesta lo 
pronto posible a las necesidades transitorias o permanentes que presentan los niños con trastornos en su desarrollo o q
tienen riesgo de padecerlos, sin tener en cuenta a la familia o el entorno.

Cuál de los siguientes objetivos se recoge en el Libro Blanco de la Atención Temprana del Ministerio de Trabajo y Asunto
Sociales:

Seleccione una:
a. Considerar al niño como sujeto activo de la intervención.

b. Optimizar, en la medida de lo posible, el curso del desarrollo del niño.

c. Reducir los efectos de una deficiencia o déficit sobre el conjunto global del desarrollo del niño.

d. Todas las anteriores son correctas. 

Cuál es la base del desarrollo sensorio-motor:

Seleccione una:

a. El Control Postural (CP) progresivo contra gravedad. 

b. El Control Manipulatorio (CM).

c. El Control Locomotor (CL).

d. El tono muscular.

Qué es el vínculo:

Seleccione una:
a. La relación que establecemos con personas con las que no tenemos contacto.

b. La relación que establecemos con personas de referencia y que puede ser creado en cualquier momento de nuestr

c. La relación que establecemos con personas de referencia y que sólo puede ser creado al inicio de nuestra vida.

d. La relación legal que establecemos con personas de referencia.

Los Trastornos Generalizados del Desarrollo:

Seleccione una:
a. Son estados caracterizados por déficits masivos en diferentes áreas del funcionamiento, que conducen a un deterio

generalizado del proceso evolutivo.

b. Comprenden una serie de trastornos neurobiológicamente diversos.

c. Tanto la opción A como la B son correctas. 

d. Tanto la opción A como la B son incorrectas.

El modelo que sigue la Atención Temprana es:

Seleccione una:

a. Un modelo que considera los aspectos bio-psico-sociales. 

b. Un modelo que no tiene en cuenta los aspectos bio-psico-sociales.

c. Un modelo que considera exclusivamente los aspectos psicológicos.

d. Un modelo que considera exclusivamente los aspectos biológicos.

Según una investigación publicada en Neonatal Network, cuando un niño llora:

Seleccione una:

a. Aumentan su frecuencia cardíaca, su presión sanguínea y sus leucocitos. 

b. Disminuyen los niveles de las hormonas del estrés.

c. Acumula mucha energía, que puede utilizar después para otras actividades.

d. Disminuyen su frecuencia cardíaca, su presión sanguínea y sus leucocitos.

A la hora de hacer una detección temprana del Trastorno del Espectro Autista (TEA):

Seleccione una:
a. Tenemos que observar si existen dificultades en las relaciones sociales, dificultades para la comunicación y el lengu

intereses restringidos y estereotipados. 

b. Tenemos que observar si existen dificultades en las relaciones exclusivamente familiares, dificultades en la comuni
el lenguaje e intereses restringidos y estereotipados.

c. Tenemos que observar si existen dificultades en las relaciones sociales, dificultades para la comunicación pero no p
lenguaje e intereses restringidos y estereotipados.

d. La observación no nos revela ningún dato útil.

Hablamos de padres que no han logrado completar el apego que tiene lugar durante la gestación cuando:
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Seleccione una:
a. El nacimiento llega a término cumplidos los 9 meses de gestación.

b. El nacimiento se produce con prematuridad.

c. Ambas respuestas son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La secuencia del desarrollo:

Seleccione una:
a. Es distinta para todos los niños, aunque algunos lleven ritmos similares.

b. Es imposible establecer una secuencia del desarrollo.

c. Es la misma para todos los niños, aunque cada uno lleve un ritmo diferente. 

d. Ninguna de las respuestas anteriores es válida.

Ante un nacimiento prematuro, el papel de la enfermera se centra en:

Seleccione una:

a. Desde su posición óptima, puede implementar Cuidados Centrados en la Familia (CCF), que incrementarán el estré
padres.

b. Desde su posición óptima, puede implementar Cuidados Centrados en la Familia (CCF), que permitan a los padres 
su estrés y facilitar el desarrollo de una relación temprana con su hijo. 

c. Desde su posición óptima, puede implementar Cuidados Centrados en la Familia (CCF), que dificultarán el desarrol
una relación temprana entre padres e hijo.

d. Desde su posición óptima, evitarán implementar Cuidados Centrados en la Familia.

Cuál de las siguientes puede ser una causa de discapacidad intelectual y es importante tenerla en cuenta de cara a una
detección temprana:

Seleccione una:
a. Un parto llevado a término de forma óptima.

b. Buen estado de salud de la madre durante el embarazo y del menor en la primera infancia.

c. Privación en la primera infancia de cuidados básicos. 

d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

En los procesos cognitivos intervienen:

Seleccione una:

a. Coordinación ojo-mano-pie y exploración de objetos. 

b. Dificultades para comprender lo que expresa el paciente y desconocimiento de las características de las personas c
discapacidad intelectual.

c. Tanto la opción A como la B son correctas.

d. Tanto la opción A como la B son incorrectas.

Para poder detectar dificultades mediante la observación, es imprescindible:

Seleccione una:
a. Conocer el desarrollo normal, aunque no existen escalas de desarrollo estandarizadas de las que nos podamos vale

b. No tener en cuenta las escalas de desarrollo estandarizadas, ya que resultan poco útiles.

c. No tener en cuenta las escalas de desarrollo estandarizadas, ya que conocer el desarrollo normal no nos sirve de
referencia.

d. Conocer el desarrollo normal, para lo que existen escalas de desarrollo estandarizadas muy útiles. 

Finalizar revisión

http://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=2302

